

Пост-релиз

образовательного события «Инженеры будущего: горизонты возможностей»

25 марта 2025 на площадке Исторического парка «Россия – моя история» состоялось образовательное событие «Инженеры будущего: горизонты возможностей» в рамках XV Петербургского международного образовательного форума

Событие собрало более 250 педагогов, гостей из г. Москва, г. Ломоносов, г.Калининград, г.Муром, г.Ухта, г. Орехово-Зуево, г. Саранск и г. Новосибирск, индустриальных и образовательных партнеров, в числе которых крупнейшие предприятия, научно-исследовательские институты и конструкторские бюро, играющие ключевую роль в разработке и производстве передовых технологий для различных отраслей промышленности, которые вносят значительный вклад в укрепление обороноспособности страны и развитие высокотехнологичного производства.

Реализация уникального замысла «Инженеров будущего» — как места, где встречаются талантливые школьники, педагоги-новаторы, представители ведущих компаний и профессиональных ОУ стало возможным благодаря сплоченной работе команды организаторов: Информационно-методического центра Московского района; ОУ– лидеров кластеров инженерного образования в районе: школ № 362, 489, 507, 524, 525, 684, лицея № 373, ФМЛ № 366 и Морской школы; ЦППМСП, как районного координатора профориентационной работы и поддержке отдела образования администрации Московского района.

Образовательное событие началось с Фестиваля-конкурса инженерных образовательных проектов «ТехноБиоФест». Фестиваль организован с целью создания условий для выявления и поддержки обучающихся Московского района, проявляющих способности и таланты в области технического творчества, инженерного образования цифровых технологий. В Фестивале приняли участие обучающиеся 8-11 классов ОУ Московского района №358, 376, 489, 495, 507, 508, 524, 525, 544, 684, 703, лицея № 373, ФМЛ № 366, «Морская школа».

В состав жюри вошли специалисты представители индустриальных партнеров крупнейших предприятий, НИИ и бизнеса, в числе которых ▲ Санкт-Петербургский Пожарно-спасательный колледж, ▲ Санкт-Петербургский государственный технологический институт, ▲ФГУП «ВНИИМ им. Д. И. Менделеева», ▲Modum Lab, ▲Университет ИТМО, ▲МТА им. адмирала Д.Н. Сенявина / Морская техническая академия имени адмирала Д. Н. Сенявина, ▲БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова, ▲СПб ГБ ПОУ «Малоохтинский колледж», ▲Колледж Судостроения и прикладных технологий, ▲ГБПОУ Некрасовский педколледж № 1, а также ▲ГУП "Водоканал Санкт-Петербурга", ▲АНО ДОМосковская школа программистов“, ▲ООО “MGBot”, ▲АО «СПМБМ «Малахит», которые предоставили подарки призерам и победителям Фестиваля.

Дипломы призерам и победителям ТехноБиоФест вручила Виктория Викторовна Литвинова, начальник отдела образования администрации Московского района. Виктория Викторовна поблагодарила кураторов и наставников, сопровождающих подготовку проектов, отметив высокий уровень их представления.

Далее для обучающихся 8-11 классов была проведена профориентационная игра на основе совместной авторской разработки куратора профориентационной работы Московского района Шуваловой Юлии Ивановны и методиста ИМЦ Московской Екатерины Владимировны. Педагоги по профориентации и часть руководителей школ осваивали увлекательный и познавательный сюжет совместно со школьниками.

Учителей, руководителей и гостей образовательного события пригласили принять участие в секциях по кластерам инженерии и биотехнологии. Мастер-классы и практики представили талантливые учителя ОУ № 362, 366, 373, 489, 507, 358, 524, 525, 684.

Мы благодарны им за увлеченность своим делом и готовность поделиться секретами своего мастерства на благо нашего общего педагогического дела. В завершении, все участники собрались для обсуждения и переосмысления возможностей для развития инженерного образования и вариативности форм совместной работы для обеспечения его бесшовности!

Александра Викторовна Захарова, первый заместитель главы администрации Московского района обобщила результаты практической части работы, поблагодарила организаторов и партнеров Форума, отметила вклад руководителей школ в развитие инженерного образования, вручила благодарственные письма партнерам и руководителям.

Затем участникам фестиваля был представлен потенциал Некрасовского педагогического колледжа в области подготовки и повышения квалификации педагогических работников для развития инженерного образования.

Продемонстрирован интегрированный опыт района в направлении развития бесшовное образование: от практик дошкольных ОУ до старшей школы, а также системная работа по интеграции основного и дополнительного образования от ЦДЮТТ.

Содержательным и интересным финалом образовательного события стала диалоговая площадка, в которой приняли участие руководители ОУ № 507, 524 и Морская школа, а также партнеры:

- директор по развитию ООО МГ Бот Комаров Иван Васильевич;
- помощник генерального директора, координатор метрологического образовательного кластера Росстандарт Игнатович Алексей Сергеевич;
- кандидат биологических наук, доцент национального исследовательского центра имени В.А. Алмазова Шуйский Леонид Сергеевич.

Дискуссию организовали: Лужецкая Ирина Геннадьевна, директор ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга и Косырев Кирилл Антонович, заместитель директора ФМЛ №366.

Администрация Московского района благодарит руководителей, который вошли в состав оргкомитета:

- Лужецкую Ирину Геннадьевну, директора ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ;
- Афанасьеву Ирину Викторовну, директора Экономического лицея №373;
- Серову Татьяну Николаевну, директора школы № 362;
- Цветкову Татьяну Кузьминичну, директора Физико-математического лицея № 366
- Калашникову Ольгу Николаевну, директора ГБОУ школа № 489;
- Дресвянского Сергея Александровича, директора школы № 507;
- Хусточкину Людмилу Олеговну, директора гимназии № 524;
- Полякову Елену Петровну, директора школы № 525;
- Шепелева Артура Викторовича, директора Морской школы.

и создали новое познавательное событие для расширения горизонтов инженерного образования в районе.

Оргкомитет мероприятия благодарит Исторический парк «Россия – моя история» за оказание содействия в организации и проведении мероприятия в лице директора Черняги Олега Геннадьевича и заместителя директора Сулимовской Анастасии Кирилловны.

Контактное лицо:

Московская Екатерина Владимировна, методист ИМЦ, 8964-397-71-74